
Ata da 22ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

1ª Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Larissa Amorim Winter, Manoel 

Aparecido Nazário, Odenílio Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo 

Pedro Pinto Raposo, Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel 

Aparecido Nazário, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos 

nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na 

sequência o presidente Coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. 

Na sequência solicitou a 1º secretário que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição 

dos vereadores, sendo que nesse momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo 

Pedro Pinto Raposo, boa noite senhor presidente, e seu nome cumprimentam os demais 

colegas, boa noite ao público de casa que nos assiste e nos ouve pela 104, em nome 

desse excelentíssimo Senhor Prefeito, eu cumprimento vice Tota, o nosso chefe de 

gabinete Júlio e o nosso jurídico e os colaboradores da casa. Senhor presidente serei 

breve no uso da tribuna, pois hoje temos muitas matérias aí a serem apreciada. É só para 

relatar a visita do nosso Deputado Estadual da bancada do PSC, Deputado Xuxu 

Dalmolin, esteve visitando nosso município na última quinta-feira, e tivemos na 

prefeitura com prefeito, foram discutidos alguns assuntos pertinentes ao meio ambiente 

do município, propostas futuras para algumas emendas destinadas para o município, a 

conversa foi boa, produtiva. Quero agradecer aqui, deixar registrado em ata a emenda 

no valor de R$ 100.000,00 (cem mil) reais, destinada pelo Deputado e que logo, logo já 

vai estar à disposição para ser usada pela pasta da saúde. Quero também relatar, que 

estive na quinta-feira na farmácia municipal, aonde pude acompanhar o volume de 

medicamentos, a qualidade do armazenamento, gostaria de relatar e parabenizar também 

o responsável pela farmácia, o farmacêutico Iago, pelo zelo, a dedicação e o carinho que 

eles armazenam aqueles medicamentos, coisa linda aos olhos da gente, chega a brilhar 

de ver todos os medicamentos, todos com a data de validade pertinente, com a 

proximidade maior de vencimento na frente, cuidando do dinheiro público, tendo a 

responsabilidade, porque o vencimento vem causar prejuízos aos cofres nosso 

município. Conversamos sobre aquisição de vacina, de medicamentos que é para o 

consórcio, às vezes, tem algum medicamento que venha faltar, mas são medicamentos 

que a compra é controlada, às vezes, nós não temos licitação próxima, medicamentos 

comprados através do consórcio, mas temos também problema de logística. E outra 



questão, às vezes você compra um produto de uma empresa e essa empresa não cumpri 

com o combinado licitado. E aí é feita a notificação uma, duas vezes até sem retirada 

essa empresa ali do consórcio, para que não venha prejudicar mais, lembrando que são 

vidas, pessoas que precisam desse medicamento. Senhor presidente também, faço uso 

da tribuna, também para agradecer a responsável técnica do PA, que também nos 

acompanhou, nos mostrou uma geladeira para armazenamento de medicamentos, que 

precisam estar na temperatura ideal, fiquei contente com o que vi e contente com o 

carinho que os servidores tratam aquele lugar. Lembrando que servidor vem de servir, 

nós estamos aqui para servir a população, tem que ter carinho tem que ter amor pelo que 

faz, tem que demonstrar afeto às pessoas que procuram a unidade de saúde, porque nós 

sabemos que as pessoas já estão ali, no último, com dor, e às vezes tem um servidor que 

não entende o sentido de estar ali e não trata com a devida atenção e o devido carinho 

merecido. Lembrando também a população, que o servidor também é ser humano, ele 

tem dor, febre, ele sente frio, ele sente fome, ele precisa ir ao banheiro, e ele também se 

entristece, e ele também se emburrece, e às vezes, é esse servidor não consegue 

disfarçar, porque ele está sentindo, então a população também precisa entender, às 

vezes. E agora se vier a se repetir, é porque esse servidor, ele não tem que estar à frente 

de um cargo, que é servir a população, então eu quero agradecer a forma que fui 

recebida, pelos funcionários, pelos servidores dali daquela pasta, e dizer que eles estão 

de parabéns, pelo armazenamento, pelo zelo, que eles têm com os medicamentos do 

nosso município, era essa fala, senhor presidente, muito obrigado. Na sequência fazendo 

uso da palavra o vereador Felipe Reinehr Faganello, muito boa noite senhor presidente, 

muito boa noite nobres colegas vereadores, uma boa noite muito especial ao público 

presente, que hoje a câmara tá um pouquinho mais cheia, isso é muito bonito, uma boa 

noite especial para quem nos assistir nos ouve. Senhor presidente é bastante rápido hoje, 

é só para fazer um comentário breve, sobre a minha visita hoje na prefeitura, tínhamos 

uma reunião marcada com prefeito e vice-prefeito e naquele momento eu vi, refletindo 

naquela reunião que nós tivemos o que nós vemos na secretaria, que é rapidez, e um 

trabalho contra a morosidade, que o serviço público, infelizmente, tem um carma de ser 

lento né, muito pelo contrário, quando eu ligo para um secretário, rapidamente sou 

atendido, todos eles, absolutamente todos eles, tem uma rapidez na solução dos 

problemas, nas respostas com as dúvidas, rapidez na resposta aos requerimentos, por 

exemplo. Então, é só para deixar registrado, senhor presidente, que é muito importante e 

tomara que sejamos sempre assim rápidos, eficientes e concisos nas respostas e como o 

nobre colega comentou o serviço público para servir a população, que seja assim sempre 

disposta, obrigado senhor presidente devolve a palavra. Na sequência fazendo uso da 

palavra o vereador Manoel Aparecido Nazário, também quero parabenizar aqui a 

Secretaria de Assistência Social, também o prefeito Toni pelo trabalho lindo que foram 

feitos ali, essa semana ali, distribuição de cobertores para os indígenas, haja vista, que 

estamos passando aí a época do frio né, e foram ali beneficiado com esses cobertores 

que vai ser de muito proveito para eles ali. Eu costumo dizer que, tudo que sobra para 



nós aqui é bem-vindo lá para os índios, porque às vezes, a gente faz algumas campanhas 

de coleta né, para levar material, roupa, sandália, então tudo que chega para eles ali, é 

muito bem-vindo. Então parabéns Toni, pela atenção dada aos indígenas e que Deus 

continue iluminando a secretaria e também secretário. A secretaria de obras também, 

pelo atendimento, como o Felipe já disse aí, a gente tem sido muito bem atendido né, a 

gente liga para o Wilson, questão de poucos minutos, já tá resolvendo essa questão aí, 

então graças a Deus por isso, sempre falo a gente tá no setor de transporte aí é muito 

cobrado essa questão de manutenção de estrada né, mas a resposta ela tem sido de 

imediato, quando a gente corre atrás, ele já acelera e já sana o problema, era isso, muito 

obrigado. Na sequência fazendo uso da palavra o vereador Odenílio Moreira Sousa, 

senhor presidente, nobres colegas vereadores e vereadoras, público que nos assiste pelo 

Facebook, pela 104,9, também ali na pessoa do nosso prefeito Toni, quero 

cumprimentar e o nosso vice Tota, também o nosso chefe de gabinete o Júlio, também 

quero estender o nosso jurídico Dr. Juliano, em seu nome nossas colaboradoras dessa 

casa. E eu quero aqui dizer conforme nosso vereador Raimundo, vereador Felipe, eu 

tenho certeza, que isso é todos os vereadores que estão observando a qualidade de você 

ter um secretário, bem assistido pelo executivo, quando observamos aquela luta do 

prefeito para nós valorizar mais o nossos funcionários, aliás, os servidores, e secretários 

são para que ele não tá ali para atender só um, ou outro, é para atender todos do nosso 

município. Então eu quero, com a fala dos nobres colegas vereadores, quero agradecer, 

de ontem, daquela confraternização, isso tem que acontecer sempre, e o estreitamento 

social de cada um de nós, claro que cada um aqui tem sua ideia diferente, tem seu 

parecer, tem sua liberdade, tem sua livre expressão, cada um tem seu compromisso com 

a comunidade e com a sua com a sua comunidade que você representa. Mas o 

aproveitando essa fala, eu quero aqui agradecer ao prefeito, por ter nos atendido ali no 

Assentamento Ena, inclusive, amanhã estou indo para lá, mas fruto do trabalho do 

prefeito, nobres colegas vereadores, que são parceiros. Quando ali nós fomos candidato, 

prometemos que aquele gado não ia morrer mais de cede ali, que se fosse por falta da 

limpeza daqueles bebedores, o prefeito lutou, conseguiu arrumar a máquina, tá lá 

finalizando, o pessoal tão contente, e a gente só recebe elogios. E já também foram 

articulada ali, aqueles poços, já foi da outra gestão que foi feito o projeto, estava sem 

estar ali sendo desenvolvido, eu tive prazer, juntamente com o engenheiro da prefeitura, 

estive ali e presenciar e levar a equipe que já está lá trabalhando. E parabéns a toda 

administração, quero também é parabenizar que o secretário de obras Wilson, tá fazendo 

um trabalho, e não tá tendo horário para trabalhar, e não só ele, mais os outros da saúde 

também, que a gente vê ali, da educação e da assistência social, hoje ate conversei com 

assistente social hoje, então tá fazendo um trabalho que está sendo bem assistido pelo 

executivo, por nobres colegas vereadores. Quando temos que falar, vamos falar, nós não 

vamos puxar a poeira para debaixo do tapete, mais o que é de falar, vamos falar se tá 

indo bem vamos parabenizar tá indo bem, parabéns, a gente sabe a qualidade da 

administração, do prefeito Toni, às vezes, falam que Toni é chato mais o Toni é técnico, 



trabalha, ele tem garra, não tem horário para trabalhar sempre. E pode observar que nas 

redes sociais, o Toni levanta cedo e já está aí observando e no pé do eito, então quero 

parabenizar toda administração, quero parabenizar aqui o Tota vice, que amanhã está 

assumindo aí, o prefeito Toni vai viajar, e que o senhor seja bem-vindo e que essa casa 

que está à sua disposição, o prefeito Tota que amanhã o senhor vai assumir ali. E quero 

deixar um recado para o nossos ouvintes, não é porque tá flexibilizado aí, o mercado, 

todas as indústrias trabalhar, mas que usa os meios de segurança, use máscaras, use  

distanciamento para que não vem aumentar no nosso município esse vírus é maldito, 

nós não sabe onde ele está e muitas pessoas, as vezes, não estão acreditando, está 

achando que não existe, mas não é brincadeira, todo dia tô vendo pessoas, estão 

perdendo companheiros,  a gente vê ali. E eu tive lá em Sinop hoje, mais um amigo lá, 

um sargento nosso, está lá entubado e só a misericórdia de Deus, hoje já fiquei sabendo 

que já foi encaminhado daqui para lá hoje, então assim, para quem tiver nos ouvindo 

vamos prevenir para não remediar, essa é minha fala, estamos ai nobres colegas 

vereadores, amanhã nós estamos de recesso e que deixa o meu recado nobres colegas, 

vamos se cuidarmos nós também que, às vezes, a gente sai, estamos por aí e esse vírus é 

maldito, que Deus abençoe a todos. Na sequência fazendo uso da palavra à vereadora 

Larissa Amorim Winter, boa noite senhor presidente, meus colegas vereadores e o 

público presente da casa. É hoje eu quero deixar relatado a minha visita à secretária de 

educação, parabenizar a nossa secretária Patrícia Devetak, muito atenciosa e me levou 

até a escola 25, passou todas as medidas que eles estão tomando sobre o Covid com as 

crianças. As crianças estão sendo bem atendidas, é me passou também sobre o pedido 

que eles estão precisando lá, de um refeitório para as crianças, falei a gente vai colocar 

lá, que ia falar com vocês para colocar em pauta e também me deu toda atenção, me 

passou todos os projetos que eles têm que depois a gente também tem que ser discutido 

e falado, que ele tem um plano até final do ano e agradecer só pela atenção que ela me 

deu hoje, que foi muito especial. E também quero aproveitar aqui, pedir orações para o 

nosso amigo Tareco, que ele que transmite a nossa sessão toda segunda-feira, não está 

muito bem não, colocamos ele em oração, é isso senhor presidente, obrigada. Na 

sequência fazendo uso da palavra o vereador Flavio André Caldeira, boa noite 

presidente, boa noite senhores vereadores e vereadoras, boa noite ao público presente, 

pessoal que está nos ouvindo também da rádio 104,9, pessoal do Facebook, em nome do 

prefeito Toni dar boas-vindas e boa noite a todos aí presente. E também queria relatar a 

gente também hoje deu uma volta aí na cidade, eu estava vendo no Bela Vista lá, daí fui 

lá na quadra encontrei um rapaz e conversando com ele a respeito da iluminação lá, aí 

parece que sequestraram as redes de lá, daí eu estava conversando com ele, e parece que 

ele já recebeu a liberação para fazer o orçamento da compra de novo, daí eu estava 

acompanhando as crianças lá brincando também e ele relatou né, triste das pessoas catar 

né, roubar né, roubaram todo seu da rede, mas ele falou que já estava tudo sendo 

providenciado, que só pedir para fazer o orçamento para passar para ele. E também 

andando ali daí eu acabei indo lá, em cima de novo, lá na pista, e fiquei muito triste, 



porque eu estive com o prefeito lá, semana passada a gente olhou e a sujeira que eles 

deixam cara, vidro jogado, quebrado e tudo nesse final de semana, apesar de semana 

passada a gente teve lá não tinha tanto. Então peço aí, quem é o responsável, do pessoal 

do Motocross aí, se está também ouvindo a gente, para que seja mais caprichoso lá, 

porque lá tem as coisas lá, então a partir do momento que eles usam, acho que eles 

teriam que se cuidar também né, porque queira ou não queira, depois quando tranca daí 

eles reclamam, aí quando arruma em vez deles cuidar, então tinha que dar mais valor 

nisso aí também. E eu também andando ali na pista, conversei com o pessoal, que estão 

bastante animados e tão fazendo o máximo possível para dar o tempo possível também, 

sobre as redes ali, estava perguntando da rede de esgoto ali, da parte das águas, 

perguntei para ele se ele não tem problema, assim no futuro, e só que por isso que eles 

estão agora retornando, a refazer de novo, estão ajeitando, estão fazendo de tudo para 

que as aguas do futuro não danifiquem o assalto lá embaixo, ele acha que com trabalho 

que tá fazendo, ele acha que isso aí vai ser bem feito. Então espera que com isso de 

continuação né, nas redes. Espero que perfeito aí também analise isso aí também lá ver 

a parte da água, que o final da água vai ser no asfalto embaixo, então acredito que com 

esse novo loteamento lá em cima, eu acho que a água também deve descer bastante 

também, ela emendando uma na outra, acho que a velocidade da água e vai ser bem 

forte. Espero que esteja analisando tudo isso para depois também a gente, talvez, não 

seja cobrado né, o porquê vocês não viram isso antes, porque que eles não analisaram 

isso antes, porque engenheiro tem que analisar e ver se é certo. Mas é isso no momento 

é isso que eu tinha para falar no momento, muito obrigado. Na sequência fazendo uso 

da palavra o vereador Manoel Aparecido Nazário, a questão da tubulação ali já foi 

modificada. Devolvo a da palavra ao vereador Flavio André Caldeira, a me desculpa, eu 

queria comentar também sobre o esporte, a Devetak, a Patrícia junto com o Felipe 

conversou com o Toni aí, a respeito aí do campeonato e a posição de poder fazer, 

analisando certinho né, aí tem o desafio de vôlei, que vai ser agora, em breve aí no dia 

31/07, agora aí depois vai ter também Agro Copa de futsal que vai ser no mês de agosto, 

a Copa torcida Feliz Natal e Society vai ser também no mês de setembro, a Copa Ilton 

Provenzi vai ser no mês de outubro e a Copa Natalino de futsal, vai ser no mês de 

dezembro. Então acredito que já vai dar uma força aí também para gente, espero que 

faça também bem certinho com bastante organização, para que né, essa doença aí 

também não nos atrapalhe, nem deixa de fazer o esporte, queira ou não queira a gente 

necessita e precisa do esporte. Quero agradecer o Toni por atender lá, acredito que isso 

aí vai dar certo para gente que gosta de esporte não só a gente, como todos os meninos 

aí sempre cobrando e graças a Deus nos atendeu e a gente está passando isso para as 

pessoas, espero que eles aproveitem aí, que faça seus times e que jovens, na maneira 

legal e respeitando a regra perante a essa pandemia, que é o corona vírus, e muito 

obrigado. Na sequência fazendo uso da palavra o vereador Manoel Aparecido Nazário, 

só reforçar aqui André a questão da tubulação ali, o projeto não comtemplava até na 

Perimetral né, aí foi feito um adendo ali, agora vai fazer a tubulação ele vai passar ali 



em frente à oficina do Farina, Dona Irma, tudo aí vai ser canalizada, aquela água para 

não fazer erosão ali, era isso. Também quero dar uma saudação de bem vindo aqui, 

suplente de vereador Wellington né, é suplente do PSC, seja muito bem-vindo e volte 

sempre Wellington. Na sequência fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro 

Pinto Raposo, retornando a tribuna senhor presidente, para saudar o meu nobre colega, 

uma boa noite e dizer para ele que ele está de parabéns pelo fato de se importar com o 

que acontece nessa casa de lei, se eventualmente e ele virá a assumir, pelo período que 

seja, tem que estar a par do tá acontecendo, eu estendo esse convite também a 

população, que prestígio o trabalho dessa casa, nós estamos empenhados, estamos 

trabalhando, é ouvimos tudo que foi pedido para gente na campanha, estamos colocando 

em prática e agora é hora da população dá um mínimo de crédito, para que nós 

possamos receber o respeito apesar que a classe política está tão desacreditada nesse 

país, que nós somos comparados, eu nem vou nem citar o que nós somos comparados. E 

cabe a nós mudar esse essa conduta ruim que a população tem da classe política, se a 

gente não consegue fazer isso no cenário nacional, vamos lutar para fazer isso aqui no 

local. Então Wellington, muito obrigado por você estar aqui, Deus abençoe sua vida, aí 

senhor presidente, eu devolvo a palavra. Na sequência fazendo uso da palavra o 

vereador Manoel Aparecido Nazário, bem muito bem lembrado aí Larissa, quero dizer 

que a gente já está orando em favor do nosso amigo Tareco, vamos formar uma corrente 

de oração com fé em Deus, ele vai sair dessa aí. E por não haver ninguém interessado 

em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe 

o quórum presente, informando o mesmo que estavam presentes nove vereadores. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 033/2021. Dispõe sobre 

a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, e dá outras providências. 

Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 033/2021, para a Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Raimundo Pedro P. Raposo para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o 

presidente colocou em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa analisar o 

projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº033/2021, sendo que nesse momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo 

Pedro Pinto Raposo, senhor o presidente retornando a tribuna, só para explicar para a 

população sobre o projeto, outro dia fui parado na rua por questões, de um cidadão que 

não conseguia entender nada que nós estávamos votando, pelo linguajar serem 

estritamente jurídico, eles tem que explicar para gente que vocês estão votando lá, eu 

não sabe que vocês tão votando, não sei se é bom ou se é ruim. Então eu me 

comprometo com a população e com os munícipes de Feliz Natal em trazer um pouco 

para o nosso cotidiano a maioria dos projetos aqui que a gente vai discutir e votar. Então 

esse projeto nº 033/21, ele vem trazer a matéria de uma dotação orçamentária, de um 



valor de R$ 195.000,00 (cento e noventa e cinco) reais, que é um crédito que já existe 

mas que não tá dotado, é a mesma coisa de você está pagando a carta de crédito, 

explicar para a população, está pagando uma carta de crédito, a carta de crédito foi 

contemplada e por algum motivo você não vai poder usar, então o dinheiro tá no caixa 

da prefeitura, mas se não tiver dotação, o nosso prefeito não pode usar ele, assim preciso 

orçar ele. Pois ele não estava previsto no orçamento, foi descoberto há pouco tempo que 

estava numa conta, então precisa colocar ele no orçamento para prestação de conta no 

final do ano. Então nós estamos votando, é um crédito adicional, é recurso a mais para 

ser gasto e benefício para o nosso município, antão eu sou favorável, assim tudo que 

vem de bom para o município, todo o recurso é bem-vindo, não importa a fonte, não 

importa o partido, veio no município vai ser usado, bem usado e nós vamos fazer uso 

dele porque é o dinheiro do contribuinte retornando para ele, então sou favorável, peço 

aos nobres colegas também que vote favorável. Muito obrigado senhor presidente. 

Coloca em única votação o Projeto de Lei nº 033/2021, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 034/2021. 

Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dá 

outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 034/2021, para a 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo 

uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo para pedir a Dispensa do 

Interstício. Na sequência o presidente colocou em votação a Dispensa do Interstício, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que 

comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº 034/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da 

palavra.  Coloca em única votação o Projeto de Lei nº 034/2021, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

035/2021. Altera o disposto no §1º do Artigo 1º da Lei nº 724/2021, e dá outras 

providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 035/2021, para a Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo para pedir a Dispensa do Interstício. Na 

sequência o presidente colocou em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa 

analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura 

da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que 

a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº 035/2021, sendo que nesse momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo 

Pedro Pinto Raposo, retorno essa tribuna senhor presidente, para relatar e debater sobre 

um pouco sobre o projeto de lei nº 035/2021, na verdade esse projeto de lei veio do 

executivo mudando apenas um artigo, nós já tínhamos votado esse mesmo projeto 

anteriormente, mas com outros valores, o projeto de nº 724, ele vem autorizar o 



executivo a conceder fomento a Associação dos Acadêmicos do nosso município, para 

que eles possam está indo cursar curso superior na cidade de Sinop. Depois de várias 

reuniões, vários embarques, vários pontos de vistas, vários pareceres, nós chegamos a 

um denominador comum e o prefeito se prontificou em alterar os valores que antes eram 

de  R$ 9.000,00 (nove mil) reais para os dois ônibus se eu não me engano, e R$ 

14.000,00 (quatorze mil) reais se eu não me engano para se acaso fosse os dois ônibus e 

R$ 9.000,00 (nove mil) reais se fosse um ônibus só, e aí chegamos ao debate com os 

acadêmicos, o prefeito abriu uma exceção, e aí retornou projeto para casa de lei, para 

que fosse alterado dando um crédito adicionar a mais para que pudesse ficar viável a ida 

desses alunos ali para cidade de Sinop. Então a mudança é nós temos aqui agora é um 

ônibus R$ 12.000,00 (doze mil) reais, dois ônibus R$14.000,00 (quatorze mil) reais, ou 

seja, se encher um ônibus a dotação é de R$ 12.000,00 (doze mil), se for dois R$ 

14.000,00 (quatorze mil) reais, ou seja, no final do ano R$ 140.000,00 (cento e quarenta 

mil) reais, é o que diz o artigo número 1, então sou favorável também a esse projeto. 

Peço aos nobres colegas também, que votem favorável para que nós possamos aí ajudar 

aos nossos jovens a terem aí uma formação acadêmica de qualidade, mesmo a maioria 

deles batendo asas e indo para outro lugar, assim acredito que o nosso município, os 

municípios eles têm aí obrigação com a escolaridade no básico né, no fundamental. Mas 

nós não podíamos aí prefeito, a prefeitura não podia deixar de te olhar para esses alunos 

com carinho, porque é o futuro do nosso país também, mão de obra qualificada, pessoas 

formadas e vai fazer aí um respaldo maior para o nosso município em questão de mão 

de obra qualificada, obrigado senhor presidente, devolvo a palavra. Coloca em única 

votação o Projeto de Lei nº 035/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Veto Parcial ao Projeto de Lei Legislativo nº 

010/2021. Que institui a obrigatoriedade da publicação da lista de munícipes vacinados 

contra a Covid-19 no município de Feliz Natal – MT. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em 

discussão o Veto Parcial ao Projeto de Lei Legislativo nº 010/2021. Sendo que nesse 

momento fazendo uso da palavra o vereador Felipe Reinehr Faganello, senhor 

presidente, nobres vereadores, retornando a tribuna para dar uma explicação bastante 

simples, esse projeto de minha coautoria junto com nobre Raimundo Carteiro, e nobre 

Raimundo Gomes, esse projeto apresentou um equívoco, que a para o executivo 

municipal percebeu e jogou coerente, e julgamos também coerente, a exclusão da 

obrigatoriedade da publicação do CPF da pessoa vacinada, foi um equívoco na autoria 

do projeto, o prefeito municipal me ligou junto com seus representantes e debatemos e 

foi justamente vetado, essa parte desse projeto. Então nobres colegas, o voto é correto, 

peço que você seja aprovado, eu devolvo a palavra, senhor presidente, obrigado. Coloca 

em única votação o Veto Parcial ao Projeto de Lei Legislativo nº 010/2021, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de 

Lei nº 026/2021. Dispõe sobre regras destinadas à edificação de moradia popular, e dá 



outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 026/2021, 

sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em segunda votação o 

Projeto de Lei nº 026/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 029/2021. Dispõe sobre denominação 

de vias públicas e de loteamento residencial, localizado no perímetro urbano de Feliz 

Natal – MT, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº 029/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em segunda 

votação o Projeto de Lei nº 029/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 030/2021. Institui no âmbito do 

município de Feliz Natal – MT o Plano Regional de Gestão Integrada de Resíduos 

Sólidos dos municípios integrantes do Consórcio Intermunicipal de Saúde Vale Teles 

Pires do Estado de Mato Grosso, e dá outras providências. Em seguida coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº 030/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da 

palavra. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei nº 030/2021, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

036/2021. Institui feriado municipal nos dias 29 de junho e 17 de novembro, e dá outras 

providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 036/2021, para a Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue 

a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 015/2021, Declara o Centro de Especialidades, 

localizado na Rua Milton dos Reis, nesta cidade de Feliz Natal – MT, de “Centro de 

Especialidades Dona Dejanira Maria Noetzold, de autoria dos vereadores Adriana de 

Sousa Silva MDB, Manoel Aparecido Nazário MDB, Felipe Reinehr Faganello PSDB, 

Flávio André Caldeira MDB, Larissa Amorim Winter DEM, Raimundo Gomes da Silva 

PSDB, Raimundo Pedro Raposo PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB e Willian Diego 

Mirandola PSL. Em seguida despacha o Projeto de Lei Legislativo nº 015/2021, para a 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo 

uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo para pedir a Dispensa do 

Interstício. Na sequência o presidente colocou em votação a Dispensa do Interstício, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que 

comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em 

discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 015/2021, Na sequência fazendo uso da 

palavra o vereador Adriana Souza Silva, boa noite senhor presidente, boa noite colegas 

vereadores e vereadoras, público presente, em nome do prefeito quero cumprimentar o 

pessoal do Facebook, quero dizer que esse projeto é um projeto de autoria minha, não 

venho aqui pedir que os vereadores votem a favor, porque eu sei que todos aqui são a 

favor a esse projeto, e acho que foi mais do que merecido. E falar da dona Deja para 

mim, ela sempre será uma pessoa inesquecível, como dizia meus filhos lá vem à tia do 

ônibus e quando a dona Deja passava todo dia, ela tinha uma missão, ela passava na rua 

da minha casa todo dia, e meu filho mais novo era apaixonado quando ela passava 



aquela bicicletinha dela azul, ele dizia lá vem à tia da Bicicleta, mãe e até hoje quando 

fala dela, eles fala a tia do ônibus e a tia da bicicleta. E às vezes a gente não consegue 

entender os planos de Deus Gi, mas Deus sabe de tudo, só sei que a sua mãe foi uma 

grande mulher e será lembrada. Na sequência fazendo uso da palavra o vereador Manoel 

Aparecido Nazário, obrigada vereadora Adriana. Coloca em única votação o Projeto de 

Lei Legislativo nº 015/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Retiro de pauta o 

Projeto de Lei Legislativo nº 016/2021. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

Projeto de Lei Legislativo nº 009/2021. Reduz o subsídio dos vereadores de Feliz Natal 

durante a pandemia do Covid-19, de autoria do vereador Felipe Reinehr Faganello. Em 

seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 009/2021, sendo que no 

momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei 

Legislativo nº 009/2021, sendo 6 (seis) votos contrários, dos vereadores Adriana Souza 

Silva, Flavio André Caldeira, Larissa Amorim Winter, Odenílio Moreira Sousa, 

Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto Raposo, e 2 (dois) votos a favor dos 

vereadores Felipe Reinehr Faganello, Willian Diego Mirandola, sendo o mesmo 

reprovado pela maioria.  Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 014/2021. Acresce o art. 3º - A, na Lei Municipal nº 699/2020, e dá 

outras providências, de autoria do vereador Felipe Reinehr Faganello. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 014/2021, sendo que no momento 

ninguém fez uso da palavra. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei Legislativo nº 

014/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Na sequência fazendo uso da palavra o 

vereador Manoel Aparecido Nazário, também nessa hora, quero fazer aqui um 

agradecimento a todos que estiveram aqui, hoje estamos chegando aí na metade do ano, 

a Câmara Municipal entra em recesso de 15 dias né, vai estar a Nádia trabalhando aí, 

mas não terá sessão nessas duas semanas e eu quero aqui de coração agradecer a cada 

um, que faz parte desse trabalho aqui, pelo bom desempenho que tem feito nesse 

primeiro 6 meses de trabalho aí, parabéns a todos vereadores que tem trabalhado sem 

cansar, defendendo a bandeira do nosso município. Eu costumo dizer que aqui, estão 

todos defendendo a bandeira do município e não bandeira de partida, isso é muito legal, 

tá muito legal trabalhar assim, isso é muito bom, quem ganha com isso é nossa 

população. Quero agradecer o executivo, pelo belíssimo trabalho que vem sendo 

desenvolvido em nosso município, pedindo a proteção de Deus para nossas vidas, 

nossos vereadores, prefeito e vice-prefeito, todo o secretariado, que Deus venha 

estender as mãos nos abençoar e iluminar para que eu consiga chegar nessa maneira, a 

maneira que nós começamos, chega até o final assim abraçado e trabalhando, cada um 

dando o melhor de si pelo nosso povo, pelo nosso município. Quero pedir você coloca 

de pé, vamos dirigir uma oração a Deus de agradecimento por esses primeiros seis 

meses de trabalho, “Senhor nosso Deus, nosso pai está no céu, queremos te louvar 

senhor, queremos te exaltar, te agradecer meu Deus, pela sua misericórdia, pela sua 

bondade, por tudo que o Senhor tem feito em nossas vidas, pelos meus companheiros, 

por cada servidor desta casa pai, que tem nos apoiado, tem nos ajudado, para 



desenvolver o trabalho, nosso jurídico, amém. Senhor Prefeito, vice-prefeito e todos os 

seus secretários, estenda suas mãos e continua nos abençoando e nos iluminando é o que 

nós pedimos em nome de Jesus Cristo, que vive e reina para todo sempre, amém.” E por 

não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa noite a todos. E eu lavrei 

a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 


